



Жительница соседней республики предстанет перед судом за покушение на мошенничество

Следственным отделом по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия окончено расследование по уголовному делу, возбужденному в отношении жительницы города Урус-Мартан Чеченской Республики. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество). По данным следствия, 26 апреля 2011 года, обвиняемая обратилась в ГУ – Отделение пенсионного фонда России по Республике Ингушетия в Сунженском районе с заявлением о выдаче ей государственного сертификата на материнский (семейный) капитал, представив при этом подложное свидетельство о рождении несуществующего у нее ребенка. По результатам рассмотрения указанного заявления отделением пенсионного фонда России по Республике Ингушетия принято решение об отказе в выдаче ей государственного сертификата на сумму более 365 тысяч рублей в связи с установлением подложности представленных документов. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

29 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/631078>